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Opakování objemu a obsahu těles
1.Zapiš vzorečky pro obvod a obsah:
a) trojúhelníku


           b) čtverce

c) obdélníku

            
d) kosočtverce

e) kosodélníku

            
e) lichoběžníku

2.Zopakuj si vzoreček pro povrch:

a) krychle



b) kvádru

          c) koule                                      d) válce

3. Rozhodni o pravdivosti tvrzení :
Podstava válce je čtverec.                                                                             ANO  NE
Podstava válce je kruh.                                                                                 ANO  NE
Boční hrana hranolu je stejně dlouhá jako výška hranolu.
                 ANO  NE
Šestiboký hranol má šest stěn. 



                                      ANO  NE
Boční hrana je vždy delší než podstavná hrana. 

                            ANO  NE
Boční stěny krychle jsou  obdélníky . 
                      
                            ANO  NE
Krychle je pravidelný čtyřboký hranol. 


                            ANO  NE
Kvádr je čtyřboký hranol. 




                            ANO  NE
Stěny hranolu tvoří jeho plášť. 



                                      ANO  NE

ŘEŠENÍ

1.Zapiš vzorečky pro obvod a obsah:
b) trojúhelníku


           b) čtverce

               o = a + b + c                                       O = 4 a
               S = a va  /2                                           S = a2  

d) obdélníku

            
d) kosočtverce

                S = a. b                                              
               O = 2 (a+b)                                         S = a . v                                                                                                                

e) kosodélníku

            
e) lichoběžníku

               o = 2( a + b)                                         o = a + b + c + d

                S = a. va                                               S = 
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2.Zopakuj si vzoreček pro povrch:

a) krychle



b) kvádru

              P = 6 . a.a                                 P = 2( ab + ac + bc) 

          c) koule                                      d) válce

              P = 4πr2                                      P = 2πr ( r + v)
4. Rozhodni o pravdivosti tvrzení :
Podstava válce je čtverec.                                                                             ANO  NE
Podstava válce je kruh.                                                                                 ANO  NE
Boční hrana hranolu je stejně dlouhá jako výška hranolu.
                 ANO  NE
Šestiboký hranol má šest stěn. 



                                      ANO  NE
Boční hrana je vždy delší než podstavná hrana. 

                            ANO  NE
Boční stěny krychle jsou  obdélníky . 
                      
                            ANO  NE
Krychle je pravidelný čtyřboký hranol. 


                            ANO  NE
Kvádr je čtyřboký hranol. 




                            ANO  NE
Stěny hranolu tvoří jeho plášť. 



                                      ANO  NE
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